
 

  

 

 

 

 

 

 

令和 6(2024)年度 スタート！ 
校長 松 田 安 弘 

令和６年度の教育活動がスタートしました。今年度は１０名の新入生を迎え入れ、全校児童 6４

名のスタートです。新入生の保護者の皆様には、心より入学のお喜びを申し上げます。そして、在

校生の保護者の皆様、進級おめでとうございます。  

また、今年度は５人の教職員が着任しました。新たな教職員も含め学校スタッフが一丸となり、

子どもたちの充実した学校生活のために頑張りたいと思います。 

本校の教育目標は、〈か〉考える子・〈が〉がんばる子・〈や〉やさしい子・〈け〉健康な子」の頭

文字をとり、「かがやけ上小っ子」としています。 

また、教育目標を具体的にした、目指す子ども像を次のように定めました。 

さらに、教育目標を実現するために、次のような学校でありたいと考えています。 

そして、今年度についてはスローガンを次のように掲げ、教育活動を推進していきます。 

 
 

 

 

 
 
 
 

教育目標 かがやけ 上小っ子  

 考える子・がんばる子・やさしい子・健康な子 
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 教育目標 ： かがやけ上小っ子  
＜目指す子ども像＞ 

■ 自ら学び、共に ども・・・・・・・・・・・・・・・（考える子） 

■ 自分の目標に向かってねばり強く ども・・・・・（がんばる子） 

■ 仲間の個性や多様性を認めて助け合う、 ども・・（やさしい子） 

■ たくましい心と体で ども・・・・・・・・・・・・・（健康な子） 

 

＜目指す学校像＞ 

■ 子どもにとって学ぶ喜びやふれ合う喜びのある学校 

■ 教師にとってやりがいを感じ誇りに思う学校 

■ 保護者・地域から信頼される学校 

〇わかった、できた、やりきったと
きの笑顔 

〇認められた、ほめられた、助けら
れた、感謝されたときの笑顔 

〇明るくあいさつしたときの笑顔 

〇挑戦する機会をつくる 
〇挑戦する気持ちをつくる 
〇笑顔になる場面をつくる 
〇笑顔になるためのコミュニ
ケーションをつくる 

〇はじめてのことへの積極的な挑戦 

〇不安なことへの勇気ある挑戦 

〇失敗したことへのねばり強い挑戦 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇教職員の異動について 
◇沢 泰宏（さわ やすひろ）教頭 

《岩見沢市立第一小学校より》 

この度、岩見沢市立第一小学校より異動に

なりました教頭の沢泰宏と申します。芦別で

の勤務は初めてで、不慣れなことも多いと思

いますが、保護者の皆様、地域の皆様と共に

上芦別小学校の子どもたちのために、励みた

いと思います。よろしくお願いします。 
 

 

◇令和６年度 上芦別小学校職員構成 
  
 校  長 松 田 安 弘 
 教  頭 沢   泰 宏 
 教  諭 寺 川 三 奈（１年１組担任） 
  佐々木 恵 美（２年１組担任） 
        小 山 卓 也（３年１組担任） 
        中 西 亜 美（４年１組担任） 
        佐々木 裕 章（５年１組担任） 
  梶 沼 登 資（６年１組担任） 
         大 林 幸 子（ひまわり担任） 
  三 浦 真由子（たんぽぽ担任） 
 養護教諭      中 野 志 織 
 事務職員 関 根 直 子 
 理科専科   椎 名   誠（芦小教諭） 
 英語専科   田 上 純 也（芦小教諭） 
 A L T   ブ ライアン 
 業務主事 藤 川 孝 雄 
  光 明 静 枝 
 ｻﾎﾟｰﾄ教員 西   由香梨 
 学習支援員   池 田   剛 
 補 助 員   斉 藤 依 里 
 給食配膳員   伊 藤 佳 子 
  

  

  
 
 
  ５日 着任式・始業式 
    交通安全下校指導（～８日） 
 ８日 短縮日課 入学式  
 ９日 1 年交通安全教室 バス乗車指導 
１０日 短縮日課 全校朝会（任命式）  
１１日 朝読書 児童交流日 知能検査（２・５年）  
    児童会① 1 年生給食開始 
１５日 短縮日課 校外班集会  
１６日 短縮日課 
１７日 短縮日課 身体測定・視力検査・聴力検査 
    図書館ブックトーク（3年） 移動図書  
１８日 全国学力・学習状況調査 
    朝読書 児童交流日 
２２日 参観日・PTA 総会・懇談 
２３日 短縮日課 教育相談① 歯科検診   
    ＰＴＡ資源回収日 
    全国学力・学習状況調査（質問紙） 
２４日 短縮日課 図書館ブックトーク（4年）  
２５日 短縮日課 朝読書 児童交流日 児童総会 
    教育相談②  
２６日 短縮日課 教育相談③ 1 年生を迎える会 
    民協声かけ運動  
２９日 昭和の日 
３０日 短縮日課 教育相談④ 体力 up タイム  
 

 

 

◇佐々木 裕章（ささき ひろあき）教諭 

《赤平市立赤平小学校より》 

 赤平小学校より着任しました佐々木裕章で

す。上芦別小学校での新しい出会いに胸いっ

ぱいです。元気な子ども達と共に過ごせるの

が今から楽しみです。笑顔あふれる毎日にし

たいと思いますので、どうぞよろしくお願い

します。 

 

◇関根 直子（せきね なおこ）事務職員 

《上砂川町立上砂川中学校より》 

 この度、人事異動により上砂川町立上砂川

中学校から参りました、関根直子です。再び

上芦別で仕事ができることをとてもうれしく

思っています。元気いっぱいの上小の子ども

たちと接することを楽しみにしています。ど

うぞよろしくお願いします。 

◇西 由香梨（にし ゆかり）サポート教員 

《芦別市立芦別中学校より》 

 芦別中学校から異動になりましたサポー

ト教員の西由香梨です。上芦別小学校の勤務

は初めてで、わからないことがあると思いま

すが、元気いっぱいの子ども達と一緒に頑張

っていきたいと思います。どうぞよろしくお

願いいたします。 
  

 

ＰＴＡからのお知らせ 
 4 月 23 日（火）は。ＰＴＡの資源回収日となっています。上芦別小学校玄関前で、以下のものを回収します

ので、ご協力お願いします。 

回収するもの：古新聞・古雑誌・牛乳パック・アルミ缶 

◇池田 剛（いけだ つよし）学習支援員 

《芦別市立芦別小学校より》 

 星槎国際高校より来ています、学習支援員

の池田剛です。昨年度は芦別小学校で教員と

して勤務していました。引き続き芦別市で働

けること、上小の皆さんと一緒に学べること

を嬉しく思っています。どうぞよろしくお願

いいたします。 

『いじめ等防止基本方針』 
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